

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

玉里慈院

吳女士日前因翻車送到貴院診治，住院過程圓滿，非常感恩。尤其是林志晏醫師在百忙之中細心地照料，和藹可親，醫者父母心、視病猶親，讓我在旁看了感覺很好，太謝謝了！護理師黃惠如在幫忙老人家更換衣服時，動作輕巧、言語親切。其他病房的護理師們也都很好，會主動幫忙回答問題，專業又快速，真的太太太感恩了！謝謝慈濟，謝謝大家。

廖先生

大林慈院

謝謝家醫科張舜欽醫師對病人住院照顧，謝謝居家護理師陳瑩好對病人的照顧。再來感謝護理師黃喬祺、謝陸、吳憶慈、盧巍之、徐世穎、何玉雲、病房書記陳鳳滿、專科護理師蔡秀美、楊雅喬、廖慧瑛，非常感動大家對病人的照顧，還有護理長程裕藍，感謝再感謝。

盧先生家屬

臺北慈院

我要感謝婦產科張銀光醫師以及產科醫療團隊。產後傷口恢復甚快，產後立即可坐，行走自如。張銀光醫師非常專業，對於產婦疑問也耐心回答，曾於電梯裡遇見張醫師，他也主動問好關心，讓人感覺溫暖和煦。有次在懷孕過程中單獨一人急診到產房測胎心音，有位親切的護理師妹妹會到我床邊陪我寒暄兩句，當時的值班醫師曾倫娜也提供我很多孕期護理的建議，這舉動也讓人倍感溫馨。生產過程非常順利也非常感謝專業的產房護理師團隊。張醫師縫合傷口的技術更是沒話說，產後一週就完全恢復常態，再次感謝醫師及護理師！

Tzuling 敬上

臺中慈院

化療前真的很怕。感謝血液腫瘤科李典錕醫師針對我的身體狀況評估，做出最好的選擇。歷經兩次化療，目前嘔吐次數及身體變化還很正常，謝謝李醫師的用心與關照，感謝您，感恩。

王小姐

花蓮慈院

給影像醫學部張奇斌放射師按讚！那天早上至貴院作消化道檢查，經張奇斌放射師細心詳細的說明及耐心給予鼓勵，讓原本緊張和不安的心放寬並順利完成檢查。慈濟有如此優良技師，令我非常敬佩與感動。感謝張奇斌放射師對病人的疼惜，謝謝您並祝福平安順心。

林小姐